

重庆三峡学院党史学习教育

简 报

第 18 期

中共重庆三峡学院委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 11 月 18 日

大山深处的党日活动

——宣传部党支部、纪检监察室审计处党支部主题党日活动纪实

11 月 17 日，初冬的恒合土家族乡云雾缥缈，置身其中，如若走进一个仙境般的世界。宣传部党支部、纪检监察室审计处党支部 20 名党员来到这里开展主题党日活动。学校党委书记李廷勇，纪委书记、驻校监察专员代远红以普通党员身份参加活动。

我这辈子要感谢共产党

此次主题党日活动的主题是“学党史 看变化 谋发展 促振兴”。上午 10 时，大家来到恒心村便民服务中心，学校党委副书记、市教委帮扶集团驻恒合乡村振兴工作队队长崔广平等早已等在那里。在崔广平带领下，大家准备慰问徐永良、丁地鹏两

户脱贫监测户。途中，得知徐永良在医院治病，家里无人，就委托驻村第一书记田锋将慰问品代收和转达亲切问候。随后赶往丁地鹏家。

丁地鹏老人今年 81 岁了，几年前女儿因病去逝，他和老伴殷运芬相依为命，且两人长年生病。

见有人来，正在收拾杂物的丁地鹏忙停下手中的活儿，热情地招呼：“快进屋坐，进屋坐！”他的老伴也忙着搬凳子。

“丁老，我们学校的领导和老师来看你们，这是李书记，这是代书记，今天来的都是党员同志哟！”经田锋这一介绍，丁地鹏特别高兴：“你们这些人真好呀，这么大的雨还来看我们！”

“你这房子是什么时候修的？”李廷勇向他问起。

“原住的是几十年前修的土房子，也是危房，前两年国家花了 4 万多帮我修起了这房子，一楼一底共有 150 平方米，现住起很安逸，也再不担心它垮了！”

丁地鹏还说，国家每年给他和老伴补贴各种款项近 14000 元左右，虽然年老体弱多病，但衣食无忧。

说到这里，他显得更加兴奋：“要不是共产党，我早就死了，我这辈子要感谢共产党！”

半小时后，大家离去了，两位老人仍站在雨中的院坝，直到大家身影完全在他们视野里消逝……

一粒米，一份情；一颗菜，一片心

从丁地鹏家里出来，宣传部党支部书记许文胜和纪检监察室审计处党支部书记刘平清提议：既然我们来这里开展主题党日活动，就应为群众办点实事，“买他们的米和菜，做点消费帮扶！”

大家达成共识，无论多少，都要表达一下我们的心意。

在恒心村委会办公室外，村民李忠秀的近 200 斤大米，向帮龙和丁存福家里的几百斤大白菜被大家买光了，三位村民数完票子，笑呵呵地离去了。

一粒米，表达了对乡村振兴的一份真情；一颗菜，体现了对父老乡亲的一片真心。

把六中全会精神融入到实际行动中

11 时，窗外冷风吹呼，可恒心村委员会会议室却热气腾腾。一场简短的学习座谈会开始了。除了两个支部的党员外，还有崔广平、田锋、廖红富、谯乾辉等驻乡领导、工作队队员和恒心村村委会班子成员。

刘平清领学了党的十九届六中全会公报，然后大家结合党史学习教育、乡村振兴工作进行座谈。

黎小华首先从“见证”、“学习”、“自觉”三个方面谈到他见证了脱贫攻坚的成效和乡村振兴的巨变，作为共产党员，自己要自觉履行党员义务和职责，并表示要向战斗在乡村振兴第一线的党员干部学习，不惧困难，做好本职工作。

马兵从我党历届领导人对“三农”问题的高度重视入题，畅谈了我党长期以来坚持以人民为中心，赢得人民群众支持和拥护，不断推进中国革命历史进程的发展理念，结合自己对六中全会精神的理解，进一步感受到乡村振兴工作的重大意义，并提出了自己如何以实际行动助力乡村振兴工作的一系列思考。

章权对我校战斗在乡村振兴工作一线同志非常敬仰，结合本职工作，他说：“呆在书斋里，守在电脑旁是写不出好新闻和

创作不出好作品的，一定要深入实践，去真情地感受人民群众的火热生活和体验乡村振兴的奋斗场面，讲好乡村振兴故事，讲好重庆三峡学院故事”。

李廷勇认为，这样的主题党日活动非常有意义，不仅增强了学校基层党组织的凝聚力、战斗力，而且与人民群众零距离接触，增进了党和群众的感情，形成了党和人民情相连、心相牵的血肉关系，也是我校学党史和学六中全会精神的新举措、新行动。与此同时，他还就挖掘和打造恒合红色文化和历史文化，用以助力乡村振兴工作提出了独到的见解。

许文胜要求大家把主题党日活动与学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神与党史学习教育“我为群众办实事”结合起来，做到“学思结合、学用结合”，把学习内容融入本职工作，融入学校的改革发展，不忘初心、牢记使命，永葆共产党人先进本色。

当日下午4时，主题党日活动结束了，留在大家脑海里，还有无尽的思索。

报：学校党史学习教育领导小组成员

发：学校党史学习教育领导小组办公室及各工作组

各二级单位党组织

学校党史学习教育领导小组办公室 2021年11月18日印发